
—mm Tretja številka letošnjega letnika 
»Našega roda« je skoro dotiskana in izide v 
nekaj dneh. To je ena najboljših številk, kar 
jih je izšlo doslej, vsebinsko enotna in po
svečena našim izseljencem in jesenskim raz
položenjem. Tudi pesniški del je tokrat na 
višku. Oglasili so se zopet naši najboljši 
liriki. 

—mm Čtivo, primerno za učence prvega 
in drugega razreda: »Mihec in Jakec« kart. 8, 
vez. 10 din, Cicibanova knjižnica III. in IV. 
zvezek a din 1,50. Čtivo iz zgodovine, primer
no za učence IV. in V. razreda: Klemenčič: 
Iz starih in novih časov, broš. 4, vez. 8 din. 
To so knjige, ki olajšajo učitelju delo, in ob 
katerih se učenci igraje učijo. 

—mm Ob priliki razstave bolgarske knji
ge v Ljubljani se je dvignilo zanimanje za bol
garsko literaturo. Veliko pozornost vzbuja 
posebno bogato mladinsko slovstvo bratskega 
naroda. Opozarjamo ob tej priložnosti na 
zbirko bolgarske mladinske proze »Pirhi«, ki 
je izšla v založbi Mladinske matice. Zbirka je 
izšla v Potokarjevem prevodu v luksuzni iz
daji z večbarvno naslovno stranjo. Prinaša 
izbor najboljših bolgarskih mladinskih pisa
teljev in je tudi glede ilustriranega dela po
sebnost svoje vrste. »Jutro« je pisalo svoj 
čas o knjigi: Zbirka zasluži pozornost tudi 
zaradi svoje opreme, ki je po zamisli in iz
vedbi taka, da po vsej verjetnosti sami Bol
gari nimajo nič podobnega. V knjigi je 26 
sestavkov in vsakega je ilustriral drug slo
venski umetnik. Tako število ilustratorjev 
je edinstveno v slovenski knjigi in njih sode
lovanje nudi poznavalcu ilustracijske grafike 
izredno priliko primerjave. — Knjiga stane 
kartonirana 20, trdo vezana 26 din. 

Mladinska matica 
—mm Polemika o mladinskih listih. Pod 

tem naslovom je prineslo »Jutro« z dne 20. 
oktobra daljši članek, kjer stoji med drugim: 
O mladinskem tisku, ki je pri nas Slovencih 
lepo razvit, se je precej pisalo. Prvi med temi 
listi je »Naš rod«, ki stopa letos v 11. leto. 
Pisan je v strogo nravstveno  vzgojnem du
hu, saj ga izdajajo in pišejo učitelji, ki naj
bolje vedo, kaj je mladini primerno in kaj si 
mladina želi. V JUU so včlanjeni učitelji raz
ličnih svetovnih nazorov. Iz uredniškega od
bora »Našega roda« (Pravilno: iz odbora MM 
in literarnega odseka!) je izstopil neki gospod 
in prešel k »Vrtcu«, ki ga izdaja Slomškova 
družba. Tako je postal prejšnji podpredsed
nik M. M. glavni urednik »Vrtca«. Prav bi 
bilo, da si listi konkurirajo vsebinsko in z 
boljšim štivom pridobivajo naročnike. Vsak 
poštenjak pa bo uvidel, da je uvajanje nelo
jalne konkurence zlasti pri mladini greh, ki 
izpodkopava moralne temelje že pri naših 
najmlajših. Odbor Slomškove družbe, ki izda
ja mladinski list »Vrtec«, pa je v začetku šol
skega leta razširil med ljudstvom na deželi 
na desettisoče letakov zelo zanimive vsebine. 
Tu citira list letak v celoti in še dostavlja, 
da so nastopili proti »Našemu rodu« tudi na 
zborovanju Slomškove družbe, namigujoč, da 
spada med liste, ki na prikrit način delajo 
propagando za »levičarsko usmerjenost«. — 
»Jutro« obsoja to svojevrstno reklamo za 
»Vrtec« in citira tudi odgovor na letak, ki je 
bil objavljen pod naslovom »Treba je izpre
govoriti odkrito besedo« v Učiteljskem tova
rišu. 

—mm Ovčar Runo Angela Cerkvenika, 
ki je izšel v naših rednih izdajah in ga je 
naša mladina s takim veseljem čitala, izide 
v kratkem v srbskem prevodu v Beogradu. 


